



La Rusticana im Riet Speisekarte

https://speisekarte.menu
Rietgasse 1, Villingen-Schwenningen, Germany
(+49)77219169341 - https://la-rusticana-im-riet-villingen-schwenningen.xregional.de









Auf dieser Website findest Du die *vollständige* <u>Speisekarte</u> von La Rusticana im Riet aus Villingen-Schwenningen. Derzeit sind **21** Menüs und Getränke erhältlich. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>Gordon Barrows</u> an La Rusticana im Riet mag:

Ich habe hier während meines Aufenthalts im schönen Villingen-Schwingen dreimal gegessen. Die Pasta (Ravioli) war handgemacht und die Salate waren ausgezeichnete frische Blätter. Was <u>Brenda Langosh</u> an La Rusticana im Riet nicht mag:

Dieses Restaurant ist eine perfekte Mischung aus italienischem und deutschem Essen. Die Inhaber des Restaurants sind in Italien geboren, leben aber seit etwa 20 Jahren in Deutschland. Die Vorspeisen und die zweiten Gerichte sind sehr gut. Schöner Ort. Bei La Rusticana im Riet, einem Restaurant mit italienischen Gerichte aus <u>Villingen-Schwenningen</u>, kannst Du die <u>typisch italienische Küche</u> genießen, inklusive Klassikern wie <u>Pizza</u> und Pasta, und Du darfst Dich auf die wohlschmeckende klassische Meeresfrüchteküche freuen. Natürlich reicht man Dir auch knusprig krosse <u>Pizza</u>, die nach traditionellem Stil frisch gebacken wird, es gibt auch wohlschmeckende vegetarische Mahlzeiten auf der Speisekarte.

La Rusticana im Riet Speisekarte



Salate

SALAT

Pasta

RIGATONI

Nudelgerichte

RAVIOLI

Wrap

DER ITALIENER

Lunch - pasta

TOMATENSAUCE

sauces

SOSSE

P.j.'s wings

TRADITIONELL

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

Vorspeisen

MIESMUSCHELN

CREMA DI POMODORO

Pizza

KLASSISCH

TOMATE

MISCHEN

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

TOMATE

FLEISCH

MEERESFRÜCHTE

RINDFLEISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

SUPPE

PIZZA

PASTA

SALAT

La Rusticana im Riet Speisekarte



La Rusticana im Riet

Rietgasse 1, Villingen-Schwenningen, Germany Öffnungszeiten:

